



**LITOSTROJ** — nadaljeval modernizacijo opreme in tehnoloških postopkov v proizvodnjo strojnih naprav, kar bo omogočalo prevzemanje kompletne izgradnje investicijskih objektov;

— razširitev livarne za izdelavo težkih ulitkov;

— gradnja novih zmogljivosti za program preoblikovalnih strojev;

— nadaljevanje gradnje novih zmogljivosti za proizvodnjo transportnih vozil in naprav.

**TIKI** — začetek izgradnje obrata za izdelavo plinskih aparatov.

**COLOR** — razširitev zmogljivosti proizvodnje poliestrskih smol;

— rekonstrukcija in razširitev proizvodnje emajlov in razredčil;

— osvojitve nove proizvodnje vodotopnih in praškastih premazov;

— plinifikacija obratov.

**AVTOMONTAŽA** — modernizacija postopka antikorozijske zaščite;

— povečanje skladiščnih površin;

— rekonstrukcija tapetniškega obrata.

**DONIT** — plinifikacija kotlovnice z izgradnjo sežigne naprave;

— rekonstrukcija obrata Tesnit.

**KOT** — gradnja proizvodne hale.

**ZG MOSTOVNA** — gradnja proizvodne hale z rekonstrukcijo in modernizacijo proizvodnje.

**IMP TOZD TRAA** — izgradnja novih zmogljivosti za proizvodnjo armatur in avtomatike.

**STANDARD-INVEST** — gradnja poslovne stavbe; — gradnja proizvodne hale.

**PIVOVARNA UNION** — modernizacija vrelnice kleti.

**MIZARSTVO VIŽMARJE** — izgradnja obrata strojne delavnice.

**PAP** — nadaljevanje I. faze rekonstrukcij in modernizacije obratov.

**ISKRA — IEZE** — nadaljevanje izgradnje tovarne Mikroelektronike;

— razširitev in modernizacija proizvodnje magnetov.

**ISKRA TOZD ŽARNICE** — gradnja novih zmogljivosti za proizvodnjo pomožnih avtožarnic.

**ISKRA TV PRŽAN** — osvojitve proizvodnje plastičnih izdelkov.

**ISKRA ELEKTROMECHANIKA** — pričetek gradnje centra za elektrooptiko;

**ISKRA TOZD INŽENIRINGI** — nadaljevanje gradnje centra sistemov za avtomatizacijo.

**DEKORATIVNA** — gradnja proizvodne hale in nabava opreme.

**SPORT OPREMA** — nadzidava kovinarske delavnice;

— gradnja proizvodne hale z energetskim objektom. Druge organizacije združenega dela bodo vlagale predvsem v modernizacijo opreme in tehnologije dela.

Investicije na področju trgovine se bodo nanašale na gradnjo objektov drobno prodajne mreže:

**EMONA** — gradnja marketa v ŠS-7 (Dravljaje);

**MERKATOR** — gradnja marketa v ŠS-10 (Draveljska gmajna) — razširitev objekta v Sentvidu.

S sprejetjem novelacije dela zazidalnega načrta ŠS-6 so dani pogoji tudi za načrtovane gradnje blagovne hiše v občini.

Investicije na področju gostinstva se bodo nanašale le na priprave SAP-Viator DO Golf-turist in gradnjo hotela in obrata družbene prehrane v ŠS-7 in Mercatorja na gradnjo nove restavracije Keršič. TOZD Ilirija bo obnavljal gostišče »Pri kolodvoru« v Medvodah, POZD Kanu pa nadaljeval z rekonstrukcijo restavracije »Na klancu«.

V letu 1978 bo pričela tudi gradnja samega doma iz družbenih sredstev delovnih in temeljnih organizacij združenega dela z območja občine.

## 1. Drobno gospodarstvo

Nerealizirane naloge s področja »Drobnega gospodarstva«, predvsem pa izrazita problematika v storitveni obrti, posebno v poklicih, ki nudijo storitve neposredno občanom, nas silijo, v kolikor se ne bo pristopilo k realizaciji enotnega programa razvoja malega gospodarstva v Ljubljani v I. pol. 1978, da ločeno pristopimo k urejanju stanja na tem področju.

V letu 1977 namreč ni uspela akcija o izdelavi enotnega programa razvoja malega gospodarstva v Ljubljani, ravno tako pa ni bil

sklenjen družbeni dogovor o pospeševanju razvoja drobnega gospodarstva v občini Šiška.

Naloge na področju drobnega gospodarstva so:

— izdelava analize po možnostih razvoja drobnega gospodarstva v občini, glede na proizvodnje, kadrovske in materialne pogoje ter potrebe občanov in izdelava enotnega programa razvoja drobnega gospodarstva v Ljubljani.

Nosilci: IS, IS SML, OZD s področja drobnega gospodarstva, skupnosti samostojnih obrtnikov.

Sklenitev družbenega dogovora o pospeševanju razvoja drobnega gospodarstva v občini Ljubljana-Šiška.

Nosilci: Skupščina občine, OK SZDL, DO in TOZD s področja obrti, združenje samostojnih obrtnikov in drugi.

— Izdelava programa vključevanja drobnega gospodarstva v organiziranje materialne baze splošnega ljudskega odpora.

Nosilec: IS.

— Skladno z analizo potreb po storitveni obrti zagotoviti zadostno število lokacij na posameznih območjih občine za razvoj obrtne dejavnosti in podpreti izgradnjo poslovnih prostorov.

Nosilec: Komunalna skupnost, Stanovanjska skupnost, IS.

— Zagotoviti načrtno financiranje poslovnih prostorov, predvsem za storitveno obrt, tako da se formira namenski fond poslovnih prostorov v družbeni lastni in omogoči pod posebnimi najemnimi pogoji razvoj deficitarne storitvene obrti v KS.

Nosilec: Stanovanjska skupnost, Komunalna skupnost.

## 2. Kmetijstvo

Kmetijstvo občine bo še naprej temeljilo predvsem na proizvodnji krme in na tej osnovi povečani proizvodnji mleka in govejega mesa.

Za dosego te razvojne usmeritve bodo prizadevanja usmerjena:

— v opredelitev kmetijskih in gozdnih površin s sprejemom zemljiškega prostorskega plana, s čimer bo kmetijstvo in gozdarstvo dobilo osnovo za svoj dolgoročni razvoj.

Nosilci: Kmetijska zemljiška skupnost, Skupnost za pospeševanje kmetijstva in gozdarstva, IS.

— V odkupu kmetijskih zemljišč skladno z zakonom o kmetijskih zemljiščih in določitih o zemljiškem minimumu za nekmete.

Nosilec: Kmetijska zemljiška skupnost.

— V opredelitvi lastnikov kmetijskih zemljišč glede na določbe zakona o kmetijskih zemljiščih o zemljiškem maksimumu, na kmete in nekmete.

Nosilci: Kmetijska zemljiška skupnost in KS.

— V postopnem odkupu kmetijskih zemljišč od organizacij združenega dela, ki posedujejo, ne ukvarjajo pa se s kmetijsko proizvodnjo.

Nosilec: Kmetijska zemljiška skupnost.

— Po sprejetju prostorskega plana izdelati razvojne programe kmetijstva po posameznih območjih in krajevnih skupnostih ter na tej osnovi nadaljevati z agrarnimi posegi, predvsem z melioracijami in medsebojno menjavo kmetijskih zemljišč, kako bi se pridobili optimalni obdelovalni kmetijski kompleksi.

Nosilci: Kmetijska zemljiška skupnost, skupnost za pospeševanje kmetijstva, KZ Medvode in KS.

— V zagotavljanju pogojev za hitrejšo rast zmogljivosti družbenih kmetijskih obratov kot nosilcev razvoja in sodobne tehnologije in v poglobljanje družbenoekonomskih odnosov na vasi z različnimi oblikami sodelovanja z družbenim sektorjem, z združevanjem dela, sredstev in zemlje kmetov v take oblike organiziranosti, ki bodo zagotovile popolnejše in učinkovitejše izkoriščanje proizvodnih zmogljivosti in omogočale kmetom neposredno odločanje pri uveljavljanju njihovega družbenoekonomskega položaja.

Nosilci: Kmetijska zemljiška skupnost, KZ Medvode, KS in zasebni kmetovalci.

— Združiti dejavnost pospeševanja kmetijstva in enotne načrtne pospeševalne akcije, ki naj omogočijo modernizacijo proizvodnje, višjo stopnjo obdelave in uporabe znanstvenih dosežkov v kmetijstvu ter spodbujajo izobraževanje kmetovalcev.

Nosilci: Skupnost za pospeševanje kmetijstva in gozdarstva, KZ Medvode.

— V pripravi programov razvoja kmetijstva in gozdarstva v višinskih predelih občine z enotnim in načrtnim odpiranjem prostora z ustreznimi prometnicami. V spodbujanju in poglobljanju samoupravne organiziranosti kmetijskih proizvajalcev, posebno še gozdnih posestnikov v temeljne organizacije kooperantov.

Nosilci: Kmetijska zemljiška skupnost, Skupnost za pospeševanje kmetijstva in gozdarstva, GG Ljubljana in drugi.

